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Ata da sétima sessão Ordinária da Vigésima Legislatura, da Câmara Municipal de 

Itaguaçu. Presidência: Cristian Casagrande Hanstenreiter. Aos sete dias do mês 

de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se às dezoito horas na Câmara  

Municipal para a realização da sétima sessão ordinária. Feita a chamada 

regimental pelo primeiro secretário, excelentíssimo senhor Márcio Baitella, 

responderam os edis: Ana Brígida Fraga Sad de Menezes; Anderson Cleber 

Fernandes Salles; Cristian Casagrande Hanstenreiter; Gelson Luis Gobbo; Márcio 

Baitella; Natal Antônio Casagrande; Odélio Aparecido Paulista; Orlando Alves dos 

Santos Netto; Willian Gomes Ferreira. Havendo quórum regimental o 

Excelentíssimo Presidente diz:  “Em nome de Deus e invocando a sua proteção, 

declaro abertos os trabalhos da presente sessão”. Leitura da Bíblia com o vereador 

que vos fala. Ordem do dia. O Excetíssimo Presidente: está em votação as atas da 

1ª, 2ª e 3ª, sessões ordinárias que já foram disponibilizadas aos vereadores. Os 

senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. Aprovado por oito 

votos. A presidência franqueia a palavra aos senhores vereadores para o 

pronunciamento diversos. Com a palavra a vereadora Ana Brígida. Agradecer e 

cumprimentar a todos os presentes e a quem nos assiste pelas redes sociais. A 

gradecer ao prefeito Darly pelo convite para estar presente na Secretaria de 

Agricultura e Secretaria de Educação do Estado onde fomos muito bem recebidos 

e levamos algumas de nossas demandas. Agradecer também ao convite do vice-

prefeito Mário João e à diretoria do MDB, com representantes do Podemos e 

apoiadores, na última sexta-feira, no encontro com elas, uma temática para nós 

mulheres. Agradecer também à polícia militar aqui do nosso município, que foi no 

último final de semana na Casa Branca a pedido dos moradores daquela região. 

Obrigada pela palavra. Continua, Franca, a palavra. Com a palavra, senhor 

presidente? A palavra ao vereador Márcio Baitella. Agradecer e cumprimentar a 

todos os presentes. Agradecer pela semana que tivemos, nós passamos na APAE, 

fomos muito bem recebidos pelo Evaldo Galazzi, pela Cátia, nos mostraram uma 

estrutura de outro mundo, que a gente sonha em ter, em Itaguaçu, para atender 

todas as crianças deficientes Terça-feira, nós estávamos indo também à Colatina, 

com compromisso político, eu presenciei um acidente, uma carreta e uma 

caçamba, no qual gerou uma vítima fatal. Tinha uma pessoa presa debaixo do 
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caminhão.  E chegou o corpo de bombeiros, com uma ambulância, para resgatar 

aquela pessoa. Porém, para prestar o socorro era preciso tirar a carga de batatas 

que estava no caminhão. Havia mais de 100 pessoas lá e eles pediram para ajudar 

a carregar. Infelizmente, 6 ou 7 pessoas, inclusive eu estava junto, e que se 

manifestaram para carregar a carga. Tinha muita gente filmando, fotografando, se 

preocupando em colocar nas redes sociais o acidente. Alguns usaram de força 

política, para tentar colocar uma coisa que não estava acontecendo. Nós, eu e mais 

algumas pessoas de Itaguaçu que estavam lá no momento, fizemos a nossa parte. 

Nós estávamos tentando salvar a vida daquele ser humano. Enquanto alguns 

estavam propagando mentiras para denegrir a imagem de uma pessoa puramente 

por política. Eu chamo isso de falta de caráter. Na quinta-feira foi procurado por um 

casal, um pai e uma mãe, a respeito do filho que não estava em sala de aula, por 

um problema de deficiência, e pela falta de profissionais da área no município. De 

imediato eu procurei o secretário de Educação, Átila, fui muito bem recebido e 

través do dialogo conseguimos resolver a situação. Amanhã está criança vai estar 

na escola novamente. Isso é o verdadeiro sentido do nosso mandato, essa Câmara 

de Vereadores sempre vai estar de portas abertas para receber quem quer que 

seja, e atendê-los da melhor forma possível. Obrigado. A palavra, presidente? A 

palavra, o vereador Willian. Boa noite a todos e obrigado pela presença. 

Cumprimentar também as pessoas que nos assistem pelas redes sociais.  

Agradecer ao vereador Nando que me ajudou a resolver algumas situações nesta 

semana.  Eu também estive com o secretário de Educação, o Átila, com a 

demanda, do Márcio, sobre essa criança, que tem problema auditivo, solucionamos 

o problema e eu fico feliz por fazer parte desse projeto. E pedir sempre a benção 

de Deus em nossas vidas. Continua franca a palavra. A palavra o vereador 

Tonzinho. Cumprimentar a todos os presentes as pessoas que estão nos 

assistindo. Parabenizar ao vereador Márcio pela atitude, enquanto você estava 

ajudando a salvar vidas, tinham pessoas levando para o lado político, querendo 

denegrir a imagem do vereador. Temos que parar com isso. Também estive com 

o secretário de educação logo no início do ano, o Átila me deu as explicações. Eu 

achei plausível, não corri atrás. Mas você não parou por aí Márcio. Juntamente 

com o secretário, você arranjou a solução. Solucionou o problema. Parabéns o 
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mérito é seu, por que depois da onça morta, meu querido, todo mundo quer pegar 

na vara. Parabéns mais uma vez e muito obrigado. A palavra está franca. Com a 

palavra o vereador Nando. Cumprimentar a todos, a população que está nos 

assiste pelos canais do YouTube. Willan  nosso mandato não é quem chega 

primeiro mas eu acho que é sobre caminharmos junto na direção certa eu ainda 

acredito na boa política. Quero dizer ao vereador Márcio, que passou por uma 

situação constrangedora tentando ajudar o próximo eu me solidarizo com a sua 

situação e parabenizo por você, que junto ao secretário de educação conseguiram 

solucionar o problema. Expressar ao Gilberto  a minha alegria de ver a troca das 

lâmpadas em nossa cidade. Também gostaria de destacar um passo importante 

para a modernização da nossa gestão que é a implementação do sistema Edocs 

na prefeitura. Para finalizar parabenizo a minha homenageada no dia das mulheres  

a Maisa por mais uma vez ganhar o primeiro lugar na competição do circuito da 

Lua. Com palavra o vereador Gelson Globo. Cumprimentar aos presentes e as 

pessoas que estão em casa. Cumprimentar meu filho que também tá nessa gestão, 

desejar para você meu filho, sucesso. Falar da nossa idade a Secretaria de 

Educação do Estado do Espírito Santo e também na SEAG, onde eu levei oito 

pedidos de calçamento rurais é um eu falo oito, mais sete que um é do Nossa 

Senhora da Penha é um projeto do Cocó. Levei também os projetos de pontes 

armadas. Com a palavra o vereador Anderson Sales. Cumprimentar a todos os 

presentas e quem nos assiste pelas redes sociais. Eu queria fazer menção que 

semana passada eu tive em uma audiência pública em Afonso Cláudio a respeito 

de segurança pública, foi importante, pois pude trazer um conhecimento daquilo 

que participei.  Márcio queria me solidarizar pelo ocorrido não é fácil a gente mora 

num município pequeno, mas a gente sabe da verdade. Te parabenizar pelo 

problema que você ajudou a resolver o mérito é seu e isso me engrandece também 

porque eu faço parte dele. Obrigado presidente. Com a palavra o vereador Odélio 

Cocó. Cumprimentar a todos e aqueles que estão em casa. Agradecer a Deus pelo 

aniversário da minha esposa amanhã dia 8 de janeiro e que Deus de muita saúde 

para ela. Eu quero aqui dividir alegria com todos os moradores do Paraju, Itaçu, 

Santo Antônio de Itaçu e todos os moradores de Baixo Itaçu, 10 de abril é a licitação 

do asfalto de Itaçu a Itaguaçu, nós vamos conhecer quem é a empresa que vai 
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fazer o asfalto então eu quero agradecer ao governo do estado ao diretor do DR o 

Freitas por estar realizando esse sonho. Obrigado presidente. A palavra está 

franca. Grande expediente. Leitura do expediente do poder executivo a mesa 

diretora tem a honra de submeter para deliberação e apreciação do plenário os 

seguintes projetos de lei encaminhados pelo executivo municipal de autoria do 

prefeito municipal projeto de lei número 019/2025 que cria e regulamenta o Fundo 

Municipal de Conservação Ambiental FMCA nos termos do artigo 88 do Código 

Municipal do Meio Ambiente lei número 1694/2018 e dá outras providências. 

Presidente. As comissões para análise e parecer. Secretário.Projeto de Lei número 

020/2025 que institui o plano de cargos carreiras e vencimento dos servidores do 

serviço autônomo de água e esgoto SAAE Itaguaçu Espírito Santo estabelece 

normas de enquadramento e revoga a lei municipal 1782/2020 e dá outras 

providências.  As comissões para análise e parecer. Projeto de Lei número 

021/2025 que dispõe sobre a destinação e recebimento de patrocínio pelo poder 

público e eventos realizados no município de Itaguaçu Espírito Santo na forma que 

específica. As comissões para análise e Parecer. A mesa anuncia o horário 

destinado à apresentação de expediente pelos senhores vereadores. A palavra 

está franca. Com a palavra o vereador Odélio. Excelentíssimo senhor presidente, 

apresento para apreciação dos colegas o presente projeto de lei que visa alterar o 

artigo 9º da lei número 829/2022 pela lei número 1909/23 e das outras 

providências. As comissões para análise parecer. Está franca a palavra. Com a 

palavra o vereador Willian. Indicação verbal, que faça uma extensão de rede na 

rua Lídio Januário na Santa Fé. Está em discussão. Vereador Willian. Essa 

indicação já foi feita na gestão anterior pelo Nando, mas nosso jurídico na época 

entendia que teria que fazer um processo de licitação, tivemos dificuldade em fazer 

e eu gostaria de reforçar com a indicação o pedido. Com a palavra o vereador 

Nando. Parabenizar o vereador e agradecer pela oportunidade de estar assinando 

com Willian é um requerimento importante. Continua em discussão. Está em 

votação. Os vereadores que aprovam permaneçam sentados aprovado por oito 

votos.  A palavra continua franca. Com palavra o vereador Nando. Indicação o 

vereador que se subscreve no uso de suas atribuições legais regimentais vem 

respeitosamente apresentar a seguinte indicação: indica ao excelentíssimo senhor 
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secretário de infraestrutura e desenvolvimento urbano que sejam realizados 

serviços de restauração do calçamento e desentupimento da grelha do 

escoamento de águas pluviais na comunidade de São Bento Mata Pau. Está em 

discussão. Vereador Willian. Eu acho que desentupimento ali vai ser complicado, 

teria que ser um calçamento bem feito porque desce muita água e muito barro e 

as caixas secas são poucas, mas acredito que vai dar certo. Está em votação. Os 

vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por oito votos. 

Continua franca a palavra. Com a palavra o vereador Nando. O vereador que 

subscreve no uso de suas atribuições legais e regimentais vem respeitosamente 

apresentar a seguinte indicação indica ao excelentíssimo senhor prefeito municipal 

por meio da secretaria competente que seja realizado o estudo técnico financeiro 

para aplicação de revisol no percurso que liga toda a comunidade do Triunfo ao 

município de Itarana visando melhorar as condições de trafegabilidade e 

segurança no referido trecho que é de grande importância para o escoamento de 

produção agrícola transporte escolar e deslocamento dos moradores. Está em 

discussão. Está em votação. Os vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por oito votos. Continua franca a palavra. Com a palavra Nando.  

Requerimento direcionado ao senhor diretor-geral do DR departamento de 

edificações de rodovias do Espírito Santo o vereador que se subscreve no uso de 

suas atribuições legais vem respeitosamente requerer a Vossa Excelência que seja 

realizada a melhoria na sinalização vertical e horizontal bem como a instalação de 

iluminação no trevo do Pontal de Santa Joana no entroncamento que dá acesso 

aos municípios de Colatina e Itaguaçu diante do exposto solicitamos a especial 

atenção DR para que essa demanda seja atendida com a urgência que a situação 

requer. Está em discussão a indicação. Vereador Gelson. Queria parabenizar o 

nobre vereador pela indicação, por que lá no Fontinelli no Rio Doce tá proibido 

passar carretas e tá ficando caminhoneiro perdido para todo lado. Continua me 

discussão. Está em votação. Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por oito votos.  Continua franca a palavra. Nando. Para finalizar uma 

indicação verbal assinada pelo vereador Nando e vereadora Brígida nos termos do 

regimento interno dessa casa de leis vem respeitosamente apresentar a presente 

indicação sugerindo ao prefeito municipal por meio da secretaria de interior que 
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seja realizado a construção de uma ponte na localidade de Santa Rosa nesse 

município. Está em discussão. Está em votação. Aprovado por oito votos. A palavra 

está franca. Com a palavra a vereadora Brígida. Presidente, apenas dois 

requerimentos verbais, primeiro deles é o requerimento encaminhado ao prefeito 

ao secretário de agricultura para que seja instituída a sala de degustação de cafés 

especiais em nosso município. Está  em discussão. Está em aprovação. Aprovado 

por oito. Está franca a palavra. Brígida. É o último um requerimento verbal, que o 

município possa aderir aos editais do governo do estado que se refere ao 

patrimônio arquitetônico seja para reforma adaptação ou preservação de prédios 

sejam públicos ou privados. Está em discussão o requerimento verbal. Vereadora 

Brígida. O governo do estado lança um edital em referência a patrimônios 

arquitetônicos, cada ano tem uma finalidade e esse ano o edital é voltado para 

casarios, casas antigas, reforma, adequações, adaptações e o no nosso município 

tem alguns casarios que poderiam ser contemplados como na localidade do São 

Sebastião no Sobreiro e Pontal de Santa Joana. Continua em discussão o 

requerimento verbal. Está em votação. Aprovado por 8 votos.  Está franca a 

palavra. Com a palavra presidente. Com a palavra o vereador Anderson Sales. 

Queria fazer uma indicação ao secretário municipal de educação e ao prefeito que 

seja feita uma adequação na carga horária dos profissionais nutricionistas do nosso 

município de 40 para 30 horas. Está em discussão a indicação do nobre vereador. 

Com a palavra presidente. Vereador Anderson. Eu gosto de ser coerente e justo. 

Temos profissionais de nutrição no nosso município, com os mesmos salários mas 

com carga horária de trabalho diferentes, por isso estou pedindo essa adequação. 

Continua em discussão. Está em votação. Aprovado por 8 votos. Continua franca 

a palavra. Vereador Gelson. Fazer um requerimento verbal para o prefeito fazer 

um projeto de saneamento de calçamento da rua João Rafael em Palmeiras. Está 

em discussão. Está em votação. Aprovado por 8 votos. Continua franca a palavra. 

Vereador Gelson. Requerimento verbal ao diretor do SAAE eu queria que ele 

olhasse com bastante carinho uma rede de água que vem lá do Dede Anert e que 

sejam feitas adequações. Está em discussão. Está em votação. Aprovado por 8 

votos. Continua franca a palavra. Leitura do parecer das comissões técnicas. Com 

a palavra o relator da Comissão de Constituição Justiça Finanças Orçamento 
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Tomadas de Conta e Redação o vereador Willian Gomes. Trata-se do projeto de 

lei número 10/2025 encaminhado pelo executivo municipal que institui o programa 

de residência jurídica no âmbito da prefeitura municipal de Itaguaçu o projeto de lei 

foi lido em plenário na sessão ordinária desta casa de leis no dia 24 de março de 

2025 encaminhado a esta comissão para ser analisado elaborar parecer conforme 

determina os artigos 37 e 40 do regimento interno é o relatório. Passamos ao 

parecer. Os membros dessa comissão entendem que a matéria é legal e 

constitucional e não viola a competência federal estadual ou municipal para dispor 

a respeito portanto recomendamos a aprovação do projeto de lei número 10/2025 

sala das comissões Itaguaçu 7 de abril de 2025. Ordem do dia. Segunda discussão 

e votação do projeto de lei número 022/2025 de autoria do senhor vereador Márcio 

Baitela que dispõe sobre a vedação e a nomeação de pessoas condenadas por 

crime de violência contra a mulher por parte do poder público municipal de Itaguaçu 

e da outras providências. Está em discussão o projeto de lei número 022/2025. 

Está em votação. Os vereadores que o aprovam permaneçam sentados. Aprovado 

por oito votos. Segunda discussão e votação do projeto de lei número 023/2025 de 

autoria dos senhores vereadores Márcio Baitela e Willian Gomes Ferreira que 

dispõe sobre a escolha de turno em escolas municipais por alunos com deficiência 

está em discussão o projeto de lei número 023/2025. Está em votação. Os 

vereadores que o aprovam permaneçam sentados. Aprovado por oito votos.  

Primeira discussão e votação do projeto de lei número 010/2025 de autoria do 

executivo municipal que institui o programa de residência jurídica no âmbito da 

prefeitura municipal de Itaguaçu. Está em discussão o projeto de lei número 

010/2025. Vereador Márcio. Eu gostaria de apresentar a esse projeto algumas 

emendas por achar que ele não está correto. Análise de autoria do prefeito 

municipal visa criar cinco cargos de residente jurídico para auxiliar os profissionais 

de direito, procuradores, assessores jurídicos e advogados, já existe quatro 

assessores jurídicos seriam criados mais cinco cargos para residente jurídico que 

ficariam em poder do poder municipal. Emendas ao texto do projeto de lei 

apresentado como dispõe o artigo 114 do regimento interno. A primeira emenda, 

uma emenda supressiva seria ao artigo 1º parte final, a segunda emenda uma 

emenda substitutiva e aditiva seria o artigo terceiro do projeto de lei, as vagas 
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criadas aqui seriam para trabalhar no departamento jurídico da prefeitura e eu 

entendo que o correto é vincular a outros órgãos como MP e Judiciário, a terceira 

emenda seria a emenda aditiva seria o artigo quarto do projeto de lei, que merece 

uma emenda no seu artigo para a admissão de residentes que seja submetida ao 

processo seletivo eu acho que é muito importante, a quarta emenda uma emenda 

supressiva que seria o artigo 5º do projeto de lei do executivo que veio com a 

criação de cinco vagas para residente jurídico eu entendo que quatro já é o 

suficiente que é o que foi pedido. A quinta emenda, é uma emenda aditiva seria ao 

artigo sétimo do projeto de lei. A sexta emenda uma emenda supressiva e aditiva 

essa emenda auxilia os membros do MP e do Judiciário é um projeto que veio do 

executivo e auxiliaria o os profissionais de direito do executivo e eu acho que ela 

teria que atender aos membros do Ministério Público e do Judiciário e não do 

executivo. Sétima emenda uma emenda supressiva e aditiva essa sétima emenda 

ela é muito simples no projeto de lei vindo do executivo seriam 30 meses com 

possibilidade de revogação eu acredito que 24 meses é o ideal. Oitava emenda, é 

uma emenda aditiva seria o artigo 15º do projeto de lei eu entendo que a o reajuste 

tem que ser feito por lei. Nona emenda é aditiva e seria o acréscimo do artigo 15º 

ao projeto de lei. Nas pesquisas que eu fiz os residentes do TJ Tribunal de Justiça 

e da PGE Procuradoria Geral do Estado ao final do contrato precisam entregar um 

trabalho de conclusão ou artigo científico, entendo que se não tiver esse requisito 

o residente seria apenas um simples estagiário, por isso que apresentei essa 

emenda. Eu espero que os nove vereadores apreciem, não desfiguram o projeto 

de residentes jurídicos ao judiciário que especifica melhor quem vai ser atendido. 

Dessa forma o vereador abaixo assinado requer que seja acolhida sua 

manifestação a fim de que sejam discutidas e aprovadas as citadas emendas para 

que a projeto de lei passe a ter a nova redação proposta. Itaguaçu. Presidente. 

Considerando a emenda apresentada pelo nobre vereador Márcio encaminho o 

presente projeto de lei às comissões para análise da legalidade e 

constitucionalidade da matéria e consequentemente emissão de novo parecer em 

virtude disso a primeira discussão em votação do projeto de lei número 010/2025 

fica prejudicada, portanto adiada para a próxima sessão. A presidência concede a 

palavra aos senhores vereadores para explicações pessoais. A palavra está 
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franca. Vereador Márcio. Gostaria de agradecer a cada vereador que votaram 

nesses projetos de lei que eu e Willian encaminhamos e o outro que eu encaminhei 

sozinho e dizer que os projetos são da Câmara. Muito obrigado. Continua franca a 

palavra. Vereador Gelson. Queria tá parabenizando o nosso secretário Gilberto ao 

secretário de educação pelo desfecho do professor de Libras. Muito obrigado. 

Continua franca a palavra. Vereador Willian Gomes. Agradecer aos vereadores 

que votaram pela aprovação do nosso projeto e ao jurídico pelo trabalho 

desempenhado. Obrigado. A palavra está franca. Vereador Anderson. Queria aqui 

fazer menção aos dois projetos importantes que foram votados nesta noite 

parabenizar o Márcio e o William sem resquício e sem ciúme porque repito aquilo 

que eu falei na minha primeira fala quando um vereador é feliz num projeto de lei 

como vocês foram isso enobrece a nossa casa de leis até mesmo por que o 

município que precisa crescer em entendimento em relação ao papel do vereador, 

que vai além de reclamar da luz que está queimada, não custa fazer, mas o papel 

vai além disso. Obrigado e uma abençoada semana. Continua franca a palavra. 

Vereador Nando. Presidente só finalizando aqui com alguns assuntos que foram 

discutidos na sessão eu fico muito feliz com a notícia que recebemos sobre a 

licitação do asfalto Odélio e dizer que uma obra tão estruturante tão esperada pela 

nossa cidade e que vão ser investidos na nossa cidade 8 milhões onde vai até além 

de trazer essa qualidade de vida para quem mora em Itaçu e nas redondezas, mas 

também vai trazer geração de emprego para nossa cidade e vai movimentar o 

comércio também. Falar no meu pronunciamento diverso bem lembrado pelo 

Gelson e pela Brígida sobre a visita a SEAG e a Sedu com diversas obras 

estruturantes que se Deus abençoar vai sair e o pedido de novos maquinários. Em 

relação à segurança a gente sabe que nós estamos sofrendo com alguns assaltos, 

sabemos da dificuldade que os professionais desta área passam, o sistema é falho 

mas é uma bandeira que precisamos levantar principalmente agora com a colheita, 

acho que uma audiência pública voltada para esse assunto seria muito importante 

e finalizo dizendo da importância e da felicidade de ter visto o projeto da criação do 

fundo do meio ambiente ser lido aqui e vai para votação provavelmente sessão 

extraordinária e essa criação do fundo é um dos critérios que o município precisa 

para que consiga aderir ao programa PET Vida do governo do estado um programa 
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de grande importância que eu  tenho lutado bastante. Obrigado, ótima e abençoada 

semana. Continua Franca a palavra. Vereadora Brígida.  Agradecer igual o Odélio 

se remeteu ao asfalto que vai ligar Itaçu a Itaguaçu lembrando que ali é uma 

rodovia estadual é a força do governo do estado presente no município e 

lembrando Nando e aproveitando a sua fala da criação do fundo  municipal de meio 

ambiente tendo em vista a criação da Secretaria de Meio Ambiente e a criação 

desse fundo claro atendendo aí  a demanda  do PET Vida mas não a só ao PET 

Vida mas todas as demandas ligadas à preservação do meio ambiente que são 

pautas levantadas pela atual gestão e levantadas também pelo governo do estado 

então são muitos recursos que chegam para valorização dessa temática e que vão 

contribuir com o nosso município. Uma boa semana a todos e ótima noite. A 

palavra está franca. A presidência tem a satisfação de agradecer a presença e 

colaboração de seus pares, e aproveita para convocá-los para a próxima sessão 

ordinária, que será realizada no dia quatorze de março de dois mil e vinte e cinco 

às dezoito horas, dando esta por encerrada às nove horas e dez minutos, da qual 

eu Márcio Baitella, secretário mandei lavrar esta que após ser discutida e aprovada 

pelo Plenário será assinada na forma regimental. 

 

 

 

 


